Resultados Test - Dia 2

Pregunta 1. ¢ Qué es el cambio climatico?

Variacion en el estado medio del
Respuesta correcta clima, que perdura durante
periodos de tiempo prolongados.

2. Selecciona un ejemplo de
mitigacién del cambio climético:

Una persona que utiliza bicicleta
19 en vez de auto como medio de
transporte en la ciudad.

3. ¢ Qué alternativa contiene el
significado de adaptacion al
cambio climético?

Implementar proyectos que

32 mejoren la capacidad de respuesta

frente al cambio climatico.

4. ¢ Cudl es el objetivo
principal del Acuerdo de
Paris?

Mantener el aumento de la
43 temperatura por debajo de
1.5°C.

5. ¢Cudl es el afo
marcado para alcanzar la
carbono neutralidad?

35 2050

6. ¢, Cudl es el objetivo principal de
la CDN?

Lograr compromisos climaticos
36 medibles de paises en acciones de 45
mitigacion y adaptacion.

Porcentaje de

o Cantidad de j6venes
conocimiento

0-20% 0
20-40% 8
40-60% 7
60-80% 8

80-100% 26
49

Porcentaje de

o Porcentaje de j6venes
conocimiento

0-20% 0.00%
20-40% 16.33%
40-60% 14.29%
60-80% 16.33%

80-100% 53.06%
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Promedio de conocimiento general:

71.43%



